

**18-02-2018****21-16 Hrs****Headline**

- ☆ وزیر اعظم نریندر مودی نے کہا ہے کہ بھارت چند سالوں میں پانچ ٹریلین ڈالر کی معیشت والے کلب میں شامل ہونے کی راہ پر گامزن ہے۔
- ☆ جناب نریندر مودی نے نئی ممبئی بین الاقوامی ہوائی اڈے کی بنیاد کی تختی کی ڈبیل طریقے سے نقاب کشائی کی۔ انہوں نے جواہر لال نہرو پورٹ ٹرسٹ کے چوتھے ٹریلن کو بھی قوم کے نام وقف کیا۔
- ☆ تربپورہ اسمبلی چناؤ میں 74 فیصد پولنگ ریکارڈ کی گئی۔
- ☆ چھتیس گڑھ کے سکما ضلعے میں ماؤ نوازوں کے ایک حملے میں دو سکیورٹی گارڈ سمیت تین افراد ہلاک ہو گئے۔
- ☆ ایران میں ایک مسافر بردار طیارہ حادثے کا شکار ہو گیا، جس میں سوار سبھی 66 مسافر ہلاک ہو گئے۔
- ☆ اور ٹونٹی ٹونٹی کرکٹ میں ،
- ☆ جنوبی افریقہ کی عورتوں کی کرکٹ ٹیم نے بھارت کی کرکٹ ٹیم کو تیسرے میچ میں پانچ وکٹ سے ہرا دیا۔
- ☆ جبکہ مردوں کے ٹونٹی ٹونٹی میچ میں ،
- ☆ بھارت نے جیت کیلئے جنوبی افریقہ کے سامنے 204 رن کا نشانہ رکھا ہے۔ x

**PM-MAHARASHTRA-2**

وزیر اعظم نریندر مودی نے آج شام ممبئی میں مہاراشٹر کی اولین

Global Investors Summit

Magnetic Maharashtra Convergence 2018

کا افتتاح کیا۔ MMRDA گراؤنڈز پر اپنے افتتاحی خطاب میں جناب مودی نے کہا کہ مہاراشٹر نے ایک مقناطیسی طاقت حاصل کر لی ہے ، جس کی وجہ سے اندرون ملک اور عالمی سرمایہ کار اس کی جانب متوجہ ہو رہے ہیں۔ انہوں نے کہا کہ Magnetic مہاراشٹر جیسی چوٹی کانفرنس امداد باہمی مقابلہ جاتی وفاقت کی ایک اعلیٰ نظیر ہے۔ وزیر اعظم نے کہا کہ بھارت چند برس میں پانچ ٹریلین ڈالر والی معیشتوں کے کلب میں شامل ہو جائے گا ، جو گذشتہ ساڑھے تین برس میں NDA حکومت کی مسلسل کاوشوں کا نتیجہ ہے۔

ٹریلین ڈالر والی معیشت بننے کا مقصد رکھنے پر مہاراشٹر کو مبارکباد دیتے ہوئے جناب مودی نے کہا کہ یہ ریاست بنیادی ڈھانچے کے معاملے میں سبقت لئے ہوئے ہے اور گذشتہ تین برس کے دوران ریاست میں کاروبار کے

ماحول کو مستحکم کرنے کی کوششوں کے نتیجے اب سامنے آرہے ہیں۔ مہاراشٹر Samruddhi کوریڈور کا خاص طور سے ذکر کرتے ہوئے وزیر اعظم نے کہا کہ 700 کلومیٹر کے بہترین مواصلات والے ایکسپریس وے اور اس سے متصل اسمارٹ سٹی میں 20 لاکھ نئی ملازمتوں کا امکان ہے اور زراعت اور زراعت پر مبنی ترقی کی راہ کھلی ہے۔ جناب مودی نے کہا کہ ان کی حکومت تمام لوگوں کی شمولیت والی جامع ترقی میں یقین رکھتی ہے۔ بجٹ اصلاحات کے بارے میں بات کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ ان کی سرکار کے بجٹ میں نتائج پر توجہ مرکوز کی گئی ہے۔ انہوں نے کہا کہ اس سال کے بجٹ میں صاف ستھرے ایندھن اور تمام لوگوں کیلئے صحت پر زور دیا گیا ہے۔

طبی نگہداشت کی زبردست اسکیم Ayushman Bharat کا ذکر کرتے ہوئے جناب مودی نے کہا کہ حکومت کا ہندوستانی گاؤں میں ڈیڑھ لاکھ Wellness Centres کھولنے کا منصوبہ ہے۔ جناب مودی نے بزنس ایگری بیٹن کا بھی افتتاح کیا، جس میں ریاست کے اہم منصوبوں مثلاً ممبئی میٹرو، ممبئی ناگپور سپر کمیونیکیشن ایکسپریس وے، ممبئی Coastal روڈ وغیرہ کو دکھایا گیا ہے۔

مہاراشٹر کے وزیر اعلیٰ دیویندر فونویس نے کہا کہ ان کی حکومت ایک ایسی مستقبل رخی ریاست پر توجہ مرکوز کر رہی ہے، جہاں خیالات، جذبے اور ٹیکنالوجی کی حوصلہ افزائی کی جاتی ہو، ایک ایسی ریاست، جو آنے والے کل کیلئے بنی ہو اور ایک ایسی ریاست، جو Made for Business یعنی کاروبار کیلئے بنی ہو۔ x

## PM-MAHARASHTRA

نوی ممبئی بین الاقوامی ہوائی اڈے کو کافی تاخیر کے بعد حقیقت کا روپ دیتے ہوئے وزیر اعظم نریندر مودی نے آج ممبئی کے دوسرے ہوائی اڈے کی بنیاد کی تختی کی ڈیجیٹل طریقے سے نقاب کشائی کی۔ ساتھ ہی ساتھ ایک اور پروگرام میں جناب مودی نے جواہر لال نہرو پورٹ ٹرسٹ کے چوتھے ٹرمینل کا بھی افتتاح کیا۔ مراٹھی میں لوگوں کو مبارکباد دیتے ہوئے جناب مودی نے کہا کہ انہیں چھترپتی شیواجی مہاراج کی سالگرہ کی موقع پر بنیادی ڈھانچے کے دونوں اہم پروجیکٹوں کا افتتاح کرتے ہوئے خوشی محسوس ہو رہی ہے۔ نوی ممبئی ہوائی اڈے کے بارے میں بات کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ یہ سب سے بڑا گرین فیلڈ ہوائی اڈہ ہے، جو آزادی کے بعد سے تیار کیا جا رہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ حکومت عام آدمی کیلئے ہوائی سفر کو سستا بنانے کے مقصد سے ہوابازی کے شعبے پر توجہ دے رہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ اڈان پروجیکٹ ہندوستان کے شہروں اور قصبوں میں تقریباً 100 چھوٹے ہوائی اڈوں کو فروغ دینے پر کام جاری ہے۔ جناب مودی نے بتایا کہ حکومت نے گزشتہ ایک سال کے دوران 900 نئے ہوائی جہازوں کا آرڈر دیا ہے۔ JNPT کے چوتھے کنٹینر ٹرمینل کے بارے میں وزیر اعظم نے کہا کہ حکومت نے ساگر مالہ پروجیکٹ شروع کر دیا ہے تاکہ بندرگاہوں سے جوڑنے والے ترقیاتی کام شروع کیے جا سکیں۔ وزیر اعظم اب میکینیک مہاراشٹر سربراہ کانفرنس 2018 کا افتتاح کریں گے، جہاں وہ صنعت کے CEOs کے ساتھ بات چیت کریں گے اور کاروباری

نمائش کا بھی افتتاح کریں گے۔

انہوں نے کہا کہ سمندری راستوں کے ذریعے تجارت سے اصل عالمگیریت حاصل ہوگی اور یہ کہ سمندری راستوں سے اشیاء کی نقل و حرکت نہ صرف نسبتاً سستی ہے بلکہ یہ ماحولیات کیلئے سازگار بھی ہے۔ تقریباً دو دہائی قبل نوی ممبئی بین الاقوامی ہوائی اڈے کا تصور پیش کیا گیا تھا اور اب یہ سرکاری اور نجی شراکت داری کی بنیاد پر تعمیر کیا جا رہا ہے۔ اسے سٹی اینڈ انڈسٹریل ڈیولپمنٹ کارپوریشن CIDCO اور GVK گروپ مل کر تعمیر کرا رہے ہیں۔ موجودہ ممبئی ہوائی اڈے کا انتظام GVK گروپ کا پاس ہی ہے۔ ایک ہزار 160 ہیکٹرز زمین پر پھیلے سب سے بڑے گرین فیلڈ ہوائی اڈوں میں سے ایک اس ہوائی اڈے میں دو متوازی رن وے ہوں گے۔ وزیر اعظم نے مہاراشٹر کی پہلی گلوبل Investors بھی افتتاح کیا۔x

### PM-BJP HQ

وزیر اعظم نریندر مودی نے آج کہا کہ جمہوریت BJP کی بنیادی اقدار میں شامل ہے ، جو پارٹی کو اپنے اتحادیوں کو کامیابی سے ساتھ لے کر چلنے کی طاقت دیتی ہے ۔ انہوں نے 1951 میں بھارتیہ جن سنگھ کے طور پر پارٹی کے وجود میں آنے کے بعد سے اس کی ترقی کا ذکر کرتے ہوئے کہا کہ BJP اپنے بنیادی نظریے سے کبھی نہیں ہٹی اور اس کے اندر حب الوطنی کوٹ کوٹ کر بھری ہے ۔ جناب مودی نے نئی دہلی میں دین دیال اُپادھیائے مارگ پر BJP کے نئے ہیڈکوارٹر کا افتتاح کرنے کے دوران یہ بات کہی ۔ انہوں نے زور دے کر کہا کہ BJP اور جن سنگھ نے آزادی کے بعد سے جتنی بھی تحریکوں کی قیادت کی ہے ، وہ قوم کے مفاد کی ہیں۔ انہوں نے کہا کہ BJP کی اصل اقدار جمہوریت میں پنہا ہے۔ انہوں نے مزید کہا کہ پارٹی اپنی فکر ، کام اور اپنے ایجنڈے کو عملی جامہ پہنانے میں جمہوری جذبے سے رہنمائی حاصل کرتی ہے ۔

جناب مودی نے پارٹی کے نئے دفتر کے بارے میں بات کرتے ہوئے کہا کہ یہ نئی عمارت پارٹی کے کام کرنے کی جگہ کیوں نہ ہو لیکن اس کے کام کا دائرہ ملک کی سرحدوں تک ہونا چاہیے اور پارٹی کارکنان اس کی روح ہونے چاہئیں ۔ اس موقع پر BJP کے صدر امت شاہ نے کہا کہ پارٹی کیلئے یہ ایک اہم دن ہے ۔ انہوں نے کہا کہ ہر ممبر BJP کے خود کے دفتر کے بارے میں خواب دیکھتا تھا اور اب یہ خواب حقیقت بن گیا ہے ۔ جناب شاہ نے کہا کہ دنیا میں کسی بھی سیاسی پارٹی کے سب سے بڑے ہیڈکوارٹرز میں سے یہ ایک ہے۔ اس موقع پر پارٹی کے سینئر رہنما ایل کے اڈوانی ، مرلی منوہر جوشی ، مرکزی وزراء سشما سوراج ، راج ناتھ سنگھ ، نتن گڈکری اور روی شنکر پرساد بھی موجود تھے ۔ x

### EC-TRIPURA

تریپورہ میں نئی اسمبلی کے انتخاب کیلئے چناؤ مکمل ہو گئے ہیں۔ شام 4 بجے تک اسمبلی کے چناؤ میں 74 فیصد

پولنگ ہونے کی خبریں ہیں۔ 60 حلقوں میں سے 59 اسمبلی حلقوں میں ووٹ ڈالے گئے۔ آج شام نئی دہلی میں میڈیا کے افراد سے بات کرتے ہوئے ڈپٹی چناؤ کمشنر سدپ جین نے بتایا کہ چناؤ فیصد میں اضافے کا امکان ہے کیونکہ لوگ اب بھی اپنا ووٹ ڈالنے کیلئے قطاروں میں کھڑے ہیں۔ سابقہ اسمبلی چناؤ میں 91 اعشاریہ آٹھ دو فیصد پولنگ ہوئی تھی اور لوک سبھا چناؤ میں 84 اعشاریہ تین دو فیصد پولنگ ہوئی تھی۔ جناب جین نے بتایا کہ شمال مشرقی ریاست میں چناؤ پوری طرح پُر امن رہا اور کہیں بھی کسی جگہ سے تشدد کا کوئی واقعہ پیش نہیں آیا۔ تاہم دو خام بم برآمد ہوئے، جن کو ناکارہ بنا دیا گیا۔ جناب جین نے بتایا کہ تمام پولنگ اسٹیشنوں پر VVPATS استعمال کیے گئے تھے اور اُن میں سے 72 فیصد کا براہ راست ویب کاسٹنگ کے تحت احاطہ کیا گیا تاکہ شفافیت کو یقینی بنایا جاسکے جبکہ باقی پولنگ اسٹیشنوں پر ویڈیو گرافی کی گئی تھی۔ جناب جین نے کہا کہ ایک شکایت بھی موصول ہوئی کہ گیارہ پولنگ اسٹیشنوں میں ووٹنگ کا عمل تاخیر سے شروع ہوا۔ انہوں نے کہا کہ شکایت کو چناؤ مشاہدین کے حوالے کر دیا گیا ہے اور وہ اُس کی جانچ کریں گے۔ ووٹوں کی گنتی میگھالیہ اور ناگالینڈ کے ساتھ اگلے مہینے کی 3 تاریخ کو ہوگی۔x

### PREZ-IRAN

صدر جمہوریہ رام ناتھ کووند نے کہا ہے کہ چاہ بہار بندرگاہ، عشق آباد سمجھوتے اور بین الاقوامی شمال جنوب ٹرانسپورٹ کوریڈور سے نہ صرف بھارت، ایران اور افغانستان میں ترقی اور خوشحالی کے وافر مواقع دستیاب ہوں گے، بلکہ وسیع تر خطے میں بھی اس سے فائدہ ہوگا۔

جناب کووند نے کل شام نئی دہلی میں راشٹریتی بھون میں ایران کے صدر حسن روحانی کے ساتھ ملاقات میں یہ بات کہی۔ صدر جمہوریہ نے اس بات پر خوشی کا اظہار کیا کہ توانائی کے شعبے سمیت سبھی شعبوں میں بھارت-ایران تعلقات فروغ پارہے ہیں۔x

### CPA-PATNA

دولت مشترکہ پارلیمانی ایسوسی ایشن CPA کی بھارتی خطے کی دو روزہ کانفرنس آج پٹنہ میں اختتام پذیر ہوگئی۔ اختتامی تقریب سے خطاب کرتے ہوئے بہار کے گورنر ستیہ پال ملک نے اپوزیشن ارکان کی جانب سے پارلیمنٹ اور اسمبلیوں میں شور وغل پر تشویش ظاہر کی۔ گورنر نے کہا کہ ایوان میں سوال اٹھانا ارکان کیلئے سب سے موثر طریقہ ہے۔ لوک سبھا اسپیکر سمرا مہاجن، CPA ایگزیکٹیو کمیٹی کی چیئر پرسن Emilia Lifaka سیکریٹری جنرل اکبر خان، ریاستی اسمبلیوں کے اسپیکر اور لچس لیٹو کونسلوں کے صدر نشین اور ملک بھر سے مندوبین نے کانفرنس میں حصہ لیا۔x

### CANADA PM-TAJ

کنیڈا کے وزیر اعظم Justin Trudeau اپنے ارکانِ خاندان کے ساتھ آج آگرہ میں تاج محل دیکھنے گئے۔ جناب Trudeau بھارت کے 8 روزہ دورے پر کل شام نئی دہلی پہنچے ہیں۔ وہ احمد آباد، ممبئی اور امرتسر بھی

جائیں گے۔ جمعہ کو وہ نئی دہلی میں وزیر اعظم نریندر مودی سے ملیں گے۔ ان کے اس دورے کا مقصد تجارت سرمایہ کاری، توانائی، ہنرمندی کے فروغ اور خلاء سمیت باہمی دلچسپی کے اہم شعبوں میں بھارت اور کینیڈا کے دو طرفہ تعلقات کو مزید مستحکم کرنا ہے۔ سکیورٹی اور دہشت گردی کے خلاف کارروائی کے ساتھ ساتھ باہمی دلچسپی کے علاقائی اور بین الاقوامی معاملات بھی زیر غور آئیں گے۔ x

### CHHATTISGARH-MAOIST ATTACK

چھتیس گڑھ میں شورش پسندی سے متاثر بستر خطے کے سکما ضلع میں آج صبح ماؤنوازوں کے ایک حملے میں دو سکیورٹی اہلکاروں سمیت تین افراد ہلاک ہو گئے اور سکیورٹی کے 6 اہلکار زخمی ہو گئے۔ ہمارے نامہ نگار نے اطلاع دی ہے کہ ماؤنوازوں نے ایک زیر تعمیر سڑک کے ایک مقام پر حملہ کیا اور Chinlagufa کے نزدیک Bheijji علاقے میں ایک ورکر کو ہلاک کر دیا۔ ماؤنوازوں نے سڑک کی تعمیر سرگرمی میں تعینات کچھ گاڑیوں کو آگ لگا دی، جہاں سی آر پی ایف، خصوصی ٹاسک فورس اور ڈسٹرکٹ ریزرو گارڈ کے اہلکار سکیورٹی دینے کیلئے تعینات تھے۔ ماؤنوازوں نے ایک دھماکہ کیا اور سکیورٹی اہلکاروں پر اندھا دھند فائرنگ کی۔ بعد میں سکیورٹی اہلکاروں نے ماؤنوازوں کے خلاف جوابی کارروائی کی۔ x

### HANSRAJ AHIR

داخلی امور کے مرکزی وزیر مملکت ہنس راج اہیر نے کہا ہے کہ چھتیس گڑھ میں ماؤنوازوں کی سرگرمیاں کافی حد تک کنٹرول میں لائی جا چکی ہیں۔ رائے پور میں وکاس سمود میں اظہار خیال کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ ریاست میں ماؤنوازوں کے خلاف کارروائی کیلئے تعینات نیم فوجی دستوں اور ریاستی پولیس کے درمیان اب بہتر تال میل ہے۔ وکاس سمود پروگرام کا اہتمام ایک میڈیا تنظیم نے کیا تھا۔ x

### TN-ACCIDENT

تمل ناڈو میں 9 افراد چنئی-بنگلور قومی شاہراہ پر کانچی پورم کے نزدیک Thamal مقام پر سڑک حادثے میں ہلاک ہو گئے۔ مرنے والوں میں 8 عورتیں تھیں۔ Vellore ضلع کے Panapakam علاقے میں Sirumalli گاؤں کے 25 افراد اپنے رشتے داروں سے ملنے جا رہے تھے، جب ان کی گاڑی کو ایک پرائیویٹ بس نے ٹکر مار دی۔ زخمیوں کو کانچی پورم کے سرکاری اسپتال میں داخل کرایا گیا ہے۔ x

### IRAN CRASH

ایران میں آج ایک ہوائی جہاز Zagros پہاڑیوں پر حادثے کا شکار ہو گیا، جس پر سوار 66 افراد ہلاک ہو گئے۔ ائر لائن کے ایک اہلکار نے بتایا کہ Aseman ائر لائن کی پرواز نے اسفہان صوبے میں Yasuj شہر کیلئے مقامی وقت کے مطابق تقریباً 8 بجے تہران کے مہر آباد ہوائی اڈے سے اڑان بھری تھی اور اس کے فوراً بعد وہ راڈار

سے غائب ہو گیا۔ انہوں نے سرکاری براڈکاسٹر IRIB کو بتایا کہ طیارہ Dena پہاڑی پر حادثے کا شکار ہو گیا، جو Zagros ریج کا حصہ ہے، جو Yasuj سے تقریباً 23 کلو میٹر دور ہے۔ ایران کی Red Crescent نے کہا ہے کہ اُس نے اُس علاقے کیلئے 12 ٹیمیں روانہ کی ہیں۔ ایران کی ریڈ کریسنٹ راحت اور بچاؤ کاروائیوں سے متعلق ایک ادارہ ہے۔ ایران کی Aseman ایئر لائنز کے ترجمان نے کہا ہے کہ اس حادثے میں جہاز پر سوار تمام 60 مسافر اور عملے کے 6 ارکان ہلاک ہو گئے۔x

### SAUDI WOMEN

سعودی عرب میں اب عورتیں اپنے شوہر یا مرد رشتہ دار کی اجازت لیے بغیر خود اپنا کاروبار شروع کر سکیں گی۔ جمہرات کو پالیسی میں تبدیلی کا اعلان سعودی حکومت نے کیا ہے، جو کہ کئی دہائیوں سے ملک میں چلے آرہے سرپرستی کے سخت نظام کی مخالف سمت میں ایک اہم قدم ہے۔ کامرس اور سرمایہ کاری کی وزارت نے اپنی ویب سائٹ پر کہا ہے کہ اب عورتیں خود اپنا کاروبار شروع کر سکتی ہیں اور اس کیلئے اپنی کسی سرپرست سے اجازت لینے کی ضرورت نہیں ہوگی۔x

### JAITLEY-SAUDI ARABIA

وزیر خزانہ ارون جیٹلی نے آج ریاض میں Al-Yamamah محل میں سعودی عرب کے شاہ سلمان بن عبد العزیز السعود سے ملاقات کی۔ میٹنگ کے دوران انہوں نے باہمی تعلقات اور مختلف شعبوں میں تعلقات کو بڑھانے کے طور طریقوں پر تبادلہ خیال کیا۔ وزیر خزانہ نے شاہ سلمان کو صدر جمہوریہ رام ناتھ کووند کی مبارکباد بھی پیش کی۔ جناب جیٹلی، بھارت-سعودی عرب مشترکہ کمیشن کی بارہویں میٹنگ کی مشترکہ صدارت کرنے کیلئے سعودی عرب کے دو روزہ دورے پر آج صبح ریاض پہنچے ہیں۔ دو روزہ میٹنگ ریاض میں ہو رہی ہے۔ جناب جیٹلی نے اپنے سعودی ہم منصب کے ساتھ سعودی-بھارت کاروباری کونسل کا بھی آغاز کیا۔ وہ سعودی نیشنل ہییری ٹیج اور ثقافتی فیسٹیول Janadriyah میں بھارتی پولیٹین بھی گئے۔

جناب جیٹلی سعودی عرب کے تجارت اور سرمایہ کاری کے وزیر ڈاکٹر مجید Al-Qassabi سے کل ملاقات کریں گے، جہاں آپسی مفاد کے باہمی امور پر تبادلہ خیال کیا جائے گا۔ بھارت اور سعودی عرب کے درمیان خوشگوار اور دوستانہ تعلقات ہیں، جو صدیوں پرانے معاشی اور سماجی و ثقافتی تعلقات کی عکاسی کرتے ہیں۔x

### CRICKET

جہانسبرگ میں آج بھارت اور جنوبی افریقہ کی مردوں کی کرکٹ ٹیموں کے درمیان پہلا 20-20 میچ کھیلا جا رہا ہے۔ تین میچوں کی سیریز کے پہلے میچ میں بھارت نے جنوبی افریقہ کے سامنے جیت کیلئے 204 رن کا نشانہ رکھا ہے۔ اب سے تھوڑی دیر پہلے تک جنوبی افریقہ نے 19.3 اوورس میں 178 رن بنا لیے تھے۔

اس سے پہلے جنوبی افریقہ نے جہانسبرگ میں ہی عورتوں کے تیسرے T-20 میچ میں بھارت کو پانچ وکٹ سے ہرا دیا۔ جنوبی افریقہ نے پہلے گیند بازی کی تھی، جس پر بھارت نے 17 اوورس اور 5 گیندوں میں 133 رن بنائے تھے اور اس کے بعد جنوبی افریقہ نے 19 اوورس میں جیت کا اپنا نشانہ حاصل کر لیا۔ بھارت 5 میچوں کی سیریز میں دو ایک سے آگے ہے۔ اُس نے پہلے دو میچوں میں جنوبی افریقہ کو ہرایا تھا۔x